

# Новеллы, современные для нас

В Центральной модельной библиотеке г. Славгорода прошли 17-е Грибановские литературные чтения, посвящённые творчеству известного зарубежного писателя О. Генри. В текущем году исполнилось 160 лет со дня его рождения.



Сцена из новеллы «Третий ингредиент»  
(Анастасия Никитина и Людмила Шиляева).



Александр Ломсадзе, Людмила Шиляева и Виктория Акимова.

На мероприятии присутствовали учащиеся школы № 10 и жители Славгородского дома-интерната для престарелых и инвалидов.

Собравшихся поприветствовала ведущий библиотекарь В. П. Буркова.

— Грибановские чтения проводятся в честь Бориса Тимофеевича Грибанова — человека с мировым именем, писателя, переводчика, литературоведа, — отметила Виктория Петровна Буркова. — Для славго-

родцев имя Бориса Грибанова открыл наш земляк-краевед П. Э. Фиц. Он присутствовал на каждом чтении, предлагал новые темы для встреч. Идею проведения чтений, на тот момент в 2006-м году, поддержал председатель комитета по культуре администрации города Л. Г. Адамян. К сожалению, в этом году не стало и Петра Эммануиловича, и Леона Гарниковича. Грибановские чтения продолжаются, а мы будем помнить этих образованных, эрудированных, интересных людей, которые внесли большой вклад в развитие культуры нашего города.

Также Виктория Петровна познакомила зрителей с книжной выставкой «Тот, кто называл себя О. Генри», на которой были представлены книги выдающегося зарубежного писателя.

Ребята из театральной студии «Образ» (руководитель Виктория Буркова) познакомили зрителей с творчеством О. Генри. С первых минут спектакля зрители погрузились в атмосферу жизни Нью-Йорка начала прошлого века. Парни и девушки в костюмах той эпохи, музыка и танец, а также сама актёрская игра на сцене не оставили никого равнодушными. Ребята представили постановки по четырём рассказам: «Родственные души», «Третий ингредиент», «Мишурный блеск» и «Последний лист».

Спектакль привлёк внимание замечательной манерой исполнения, юмором, а также зажигательными танцами. Новеллы О. Генри актуальны и сейчас. Выступление юных актёров вызвало гамму чувств, при этом смотреть спектакль было интересно и школьникам, и пожилым людям. Все артисты — молодцы! Желаем им дальнейших творческих успехов, радовать зрителей интересными спектаклями, оригинальными костюмами и образами.

Анна ГОРБАЧЁВА.  
Фото Владимира Бекка.